

平成 28 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 東洋製罐グループホールディングス株式会社 代表者名 取締役社長 中井 隆夫 (コード番号 5901 東証第一部) 問合せ先 総務部長 小笠原 宏喜 (TEL 03-4514-2001)

会 社 名 ホッカンホールディングス株式会社 代表者名 取締役社長 工藤 常史 (コード番号 5902 東証第一部・札証) 問合せ先 取締役 武田 卓也 (TEL 03-3213-5111)

## 東洋製罐グループホールディングス株式会社とホッカンホールディングス 株式会社の経営統合の延期に関するお知らせ

東洋製罐グループホールディングス株式会社(以下「東洋製罐グループHD」といいます。)とホッカンホールディングス株式会社(以下「ホッカンHD」といいます。)は、平成28年4月25日付プレスリリース「東洋製罐グループホールディングス株式会社とホッカンホールディングス株式会社の経営統合に関する基本合意書締結のお知らせ」のとおり、東洋製罐グループHDを株式交換完全親会社、ホッカンHDを株式交換完全子会社とする株式交換(以下「本株式交換」といいます。)を行うことを基本方針とした両社の経営統合(以下「本経営統合」といいます。)に関して基本合意書を締結し、対等の精神に則り、本経営統合に向けた具体的な協議および検討を進めております。

本経営統合は、本経営統合を行うにあたり必要な関係当局の認可等を得ることを前提としておりますが、現在、公正取引委員会における企業結合審査が継続中であるため、両社は、以下のとおり、本経営統合の延期を決定いたしましたので、お知らせいたします。今後の日程については、確定次第、速やかにお知らせいたします。

両社は、本経営統合を早期に実現することを目指し、公正取引委員会の企業結合審査が 円滑に進むよう、引き続き協力して取り組んでまいります。

	変更前	変更後
本経営統合に係る最終契約の締結 本株式交換に係る株式交換契約の 締結	平成 28 年末まで(予定)	未定
ホッカン HD の臨時株主総会 (本株式交換に係る株式交換契約 の承認)	平成29年2月(予定)	未定
本株式交換の効力発生日	平成29年4月1日(予定)	未定

<sup>(</sup>注) 東洋製罐グループ HD は、会社法第796条第2項の規定に基づく、簡易株式交換の手続により、株主総会の承認を受けずに本株式交換を行う予定です。

以 上